RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN BELITUNG UTARA 1 e
Kelas/Semester :3/1

Tema : 2—Menyayangi Tumbuhan dan Hewan
Subtema : 4 — Menyayangi Hewan

Materi Pembelajaran  : Melakukan wawancara dan menulis cerita berdasarkan rangkaian gambar.
Alokasi Waktu : 2 pertemuan
KD :3.5dan4.5-3.8dan 4.8
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu menggali informasi tentang cara-cara perawatan tumbuhan dan hewan melalui
wawancara dan/atau eksplorasi lingkungan.
2. Siswa mampu menguraikan pesan dalam dongeng yang disajikan secara lisan, tulis, dan visual dengan
tujuan untuk kesenangan.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1. Guru menyapa, mengecek presensi siswa dan membuka pembelajaran lewat grup WA.
2. Guru menyebutkan dan menjelaskan tujuan materi.
Kegiatan Inti
1. Guru mengirimkan teks petunjuk tentang persiapan yang perlu dilakukan sebelum melakukan
wawancara dan mengirimkan juga 4 buah gambar seri.
2. Guru meminta siswa membaca dan memahami teks petunjuk persiapan wawancara dan mengamati
gambar seri dengan didampingi orang tua/wali siswa.
3. Guru membuka tanya jawab di grup WA mengenai materi jika ada yang kurang dipahami oleh siswa dan
orang tua.
4. Guru meminta siswa untuk membuat daftar pertanyaan untuk wawancara dengan tema “Cara merawat
hewan peliharaan”.
5. Siswa melakukan wawancara dengan orang di rumahnya yang memiliki hewan peliharaan.
6. Guru meminta siswa membuat cerita dari gambar seri.
Kegiatan Penutup
1. Guru menilai dan mengirimkan umpan balik terkait tugas yang telah dikirimkan siswa secara daring
lewat chat pribadi WA.
2. Guru menutup pembelajaran daring di grup WA.
C. PENILAIAN

Penilaian pengetahuan: Teks yang dituliskan siswa di buku tulis, difoto, lalu dikirim ke WA guru secara pribadi.
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